
 
 
 
 
 
 
 

1. Η εικόνα αναπαριστά ένα υδάτινο οικοσύστη-

μα. Η αρχική πηγή ενέργειας για το οικοσύ-

στημα αυτό είναι: 

Α. το νερό 

Β. οι καταναλωτές 

Γ. ο ήλιος 

Δ. τα φυτά 

 

2. Η παρακείμενη εικόνα αναπαριστά ένα 

οικοσύστημα. 

2.1 Αυτότροφος οργανισμός είναι: 

Α. ο βάτραχος 

Β. το φίδι 

Γ. το φυτό 

Δ. η ακρίδα 

2.2 Στη βάση μιας πυραμίδας ενέργειας γι΄ αυτό το οικοσύστημα θα βρίσκεται: 

Α. ο βάτραχος 

Β. το φίδι 

Γ. το φυτό 

Δ. η ακρίδα 

 

3. Ποια από τις παρακάτω αλληλουχίες περιγράφει καλύτερα 

τη ροή ενέργειας στο σκίτσο της εικόνας; 

Α. θύμα    θηρευτής 

Β. ξενιστής    παράσιτο 

Γ. παραγωγός    φυτοφάγο ζώο 

Δ. αυτότροφος    σαρκοφάγο ζώο 

 

Όνομα: ___________________________________________ 

Ημερομηνία: ____________________________ 
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